
  لرحمن  لرحمممبسـم الله
 

 حه للآورىضلرنمآ
 

 ؟للامصاء في لرلغه هو س / 
 لربمث ع  لرمقمقه  -1
 لرعدد لرشانل  -2
فحع ن  فحوع لرحماضمات مهدف لرى جنع وعحض ووصف وتململ لربمانات  -3

 لرنقاسه حقنما ننا مساعد في لتخاذ لرقحلحلت
 لبحلز لرخصائص للاساسمة -4
 

 (( 2للآجآبـه )) 
 
 

 ؟لرغحض ن  لرعلم هو س / 
 لربمث ع  لرمقمقه  -1
 لرعدد لرشانل  -2
فحع ن  فحوع لرحماضمات مهدف لرى جنع وعحض ووصف وتململ لربمانات  -3

 لرنقاسه حقنما ننا مساعد في لتخاذ لرقحلحلت
 لبحلز لرخصائص للاساسمة -4
 

 (( 1للآجآبـه )) 
 

حض ووصف وتململ لربمانات فحع ن  فحوع لرحماضمات مهدف لرى جنع وعس / 
 ؟لرنقاسه حقنما ننا مساعد في لتخاذ لرقحلحلت 

 للامصاء لروصفي  -1
 للامصاء للاستنتاجي  -2
 للامصاء في للاصطلاح -3
 للامصاء في لرلغه -4
 

 (( 3للآجآبـه ))
 

 



 حه لرثانمةضلرنمآ
 

 ؟لرنجتنع س / 
عنلمة رمتم لجحلء هي جزء ن  لرنجتنع للامصائي نمل دحلسه لخمح بطحمقة  -1

 لردحلسة علمه 
 جنمع لرنفحدلت لرتي مجنعها لطاح عام ولمد لو نجنوعة خصائص عانه ولمده  -2
هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة لرتي تمتاج لرمها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت  -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
تم لختباحها ن  خلال لرتململ هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي م -4

 للامصائي
 

 (( 2للآجآبـه ))
 
 

 ؟لرعمنة س / 
هي جزء ن  لرنجتنع للامصائي نمل دحلسه لخمح بطحمقة عنلمة رمتم لجحلء  -1

 لردحلسة علمه 
 جنمع لرنفحدلت لرتي مجنعها لطاح عام ولمد لو نجنوعة خصائص عانه ولمده  -2
رتي تمتاج لرمها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة ل -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي متم لختباحها ن  خلال لرتململ  -4

 للامصائي
 

 ((1للآجآبـه ))
 
 

 ؟لربمانات س / 
حلء هي جزء ن  لرنجتنع للامصائي نمل دحلسه لخمح بطحمقة عنلمة رمتم لج -1

 لردحلسة علمه 
 جنمع لرنفحدلت لرتي مجنعها لطاح عام ولمد لو نجنوعة خصائص عانه ولمده  -2
هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة لرتي تمتاج لرمها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت  -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
  خلال لرتململ هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي متم لختباحها ن -4

 للامصائي
 (( 3للآجآبـه ))



 
 

 ؟لرنتغمح س / 
هي جزء ن  لرنجتنع للامصائي نمل دحلسه لخمح بطحمقة عنلمة رمتم لجحلء  -1

 لردحلسة علمه 
 جنمع لرنفحدلت لرتي مجنعها لطاح عام ولمد لو نجنوعة خصائص عانه ولمده  -2
ها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة لرتي تمتاج لرم -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي متم لختباحها ن  خلال لرتململ  -4

 للامصائي
 

 (( 4للآجآبـه ))

 ؟لرنعلنة س / 
هي قماس وصفى لآمد لرنتغمحلت متم بآستخدلم بمانات لرعمنة ولرتي تكو  تقدمح  -1

 ة لرنجتنع رنعلن
 هي قماس وصفى لآمد لرنتغمحلت متم بآستخدلم بمانات لرنجتنع للامصائي كله  -2
هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة لرتي تمتاج لرمها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت  -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
ل لرتململ هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي متم لختباحها ن  خلا -4

 للامصائي
 

 ((2للآجآبـه ))
 
 
 

 ؟للامصائمة س / 
هي قماس وصفى لآمد لرنتغمحلت متم بآستخدلم بمانات لرعمنة ولرتي تكو  تقدمح  -1

 رنعلنة لرنجتنع 
 هي قماس وصفى لآمد لرنتغمحلت متم بآستخدلم بمانات لرنجتنع للامصائي كله  -2
متاج لرمها رنساعدتنا في جعل لرقحلحلت هي لرقمنه لروصفمة لو لرحقنمة لرتي ت -3

 لرتي نتخذها لكثح نعلوناتمة في نوقف نمدد
هي خاصمة ع  لرنجتنع للامصائي ولرتي متم لختباحها ن  خلال لرتململ  -4

 للامصائي
 (( 1للآجآبـه ))



 
 

 ؟هدف لدولت جنع لربمانات رلنصادح لرنمدلنمة س / 
 لختباح فحضمات لربمث  -1
 تساؤلاته للاجابة ع   -2
 لاشي ننا سبق -3
 2-1للاجابه  -4
 

 (( 4للآجآبـه ))

 ؟قابله رلكسح نثل دحجة لرتمصمل ودحجة لرذكآء س / 
 بمانات وصفمة تحتمبمة  -1
 بمانات وصفمة لسنمة  -2
 بمانات كنمة نتقطعه -3
 بمانات كنمة نتصلة  -4

 ((4للآجآبـه ))
 

 ؟صمممة نثلآ عدد لرطلآب في لرفصل غمح قآبله رلكسوح وتعتند على للاحقام لرس / 
 بمانات وصفمة تحتمبمة  -1
 بمانات وصفمة لسنمة  -2
 بمانات كنمة نتقطعه -3
 بمانات كنمة نتصلة  -4

 (( 3للآجآبـه ))
 
 

 ؟بمانات رلدلاره على لرشي نثل تمدمد لرجنس ذكح , آنثى هي س / 
 بمانات وصفمة تحتمبمة  -1
 بمانات وصفمة لسنمة  -2
 انات كنمة نتقطعهبم -3
 بمانات كنمة نتصلة  -4

 (( 2للآجآبـه ))
 
 
 
 



 
 ؟جمد جدآ , جمد , نقبول نثآل على ’ آجحآء ننتآز س / 

 بمانات وصفمة تحتمبمة  -1
 بمانات وصفمة لسنمة  -2
 بمانات كنمة نتقطعه -3
 بمانات كنمة نتصلة  -4

 (( 1للآجآبـه ))

موجد لحبعه ن  نستومات لرقماس رلبمانات ننهى نامستخدم رلعلوم لرطبمعمة وهو س / 
 ؟
 للاسني  -1
 لرحتبي  -2
 لرفتحي -3
 لرنسبي -4
  3-2-1للآجآبة  -5

 ((4للآجآبـه ))
 
 

موجد لحبعه ن  نستومات لرقماس رلبمانات ننهى نامستخدم رلعلوم للآسآسمة س / 
 ؟وهو 

 للاسني  -1
 لرحتبي  -2
 فتحيلر -3
 لرنسبي -4
  3-2-1للآجآبة  -5

 ((5للآجآبـه ))
 

 

 

 

 
 



للاسني : مستخدم رلدلاره على شي نثال .. تمـدمد لرجـنس لامنك  لجحلء عنلمات  -1
 مسابمة .

لرحتبي : محتقى قلملا على لرنقماس للاسني ومستخدم لرتحقمم رتحتمب للاشماء  -2
 م لامنك  لجحلء عنلمات مسابمة .وممدد للافضلمه رك  لاممدد لرنسافات بم  لرقم

لرفتحي :)مسنى بارفئوي( ممدد لرفحوق وممدد لرقمنه وعمبه عدم وجود صفح  -3
مقمقي ولرصفح لرمقمقي نعناهـ هو عدم وجود صفه نقاسه ن  لرصفات لرتي نحغب 

 بقماسه 
 نثآل نتغمح لرذكاء ن  غمح لرصفح بممث لذل لتى صفح لاتسنى بارفتحمة 

. آحتبآطه مستخدم رلعلوم لرطبمعمة  معتبح ن  آفضل لنولع لرنقاممس .لرنسبي :  -4
 بارصفح لرمقمقي 

 نثآل : لروز 

 

 
هي نجنوعه ن  للاسئله لرنكتوبه ولرتي مطلق ن  لرنفموص للاجابه علمها  للاستبانه

بانفسهم وننمزلتها لرسحعه و ن  خلارها لاتوجد بها محج وفحصه رنحلجعة للاستبانه 
 ا لابد ن  لرشخص لرقحلءه ولركتابه عدم لرتقمد بارتحتمبون  عموبه

 
هي نجنوعه ن  للاسئله لرنقحوءه ومتم للاجابه علمه ن  قبل لرنستجمب :  لرنقابله

شفهمآ وننمزلتها تصلح رلاشخاص لرذم  لامكتبو  ولا مقحءو  وللاطفال عموبها 
 بطمئه جدل وفمها بعض لرمحج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 رثـهلرثآ لرنماضحة
 

 ؟معتبح ن  للاسلوب لرنناسب رلتعدلد س / 
 لسلوب لرعمنات -1
 لسلوب لرمصح لرشانل  -2
 عمنة لربمث -3
 نجتنع لربمث  -4

 ((2للآجآبـه ))
 
 
 

ن  نتائجها لرتي نمصل علمها لاموجد بها تممز ولا تمتاج رتعدمل. وتآخذ وقت س / 
 ؟طومل وجهد كبمح 

 لسلوب لرعمنات -1
 لرشانل  لسلوب لرمصح -2
 عمنة لربمث -3
 نجتنع لربمث  -4

 ((2للآجآبـه ))
 
 
 

 ؟موفح لروقت ولرجهد ولرتكارمف ومصلح رلنجتنعات غمح لرنمدوده س / 
 لسلوب لرعمنات -1
 لسلوب لرمصح لرشانل  -2
 عمنة لربمث -3
 نجتنع لربمث  -4

 ((1للآجآبـه ))
 
 

 ؟لهم عموب لسلوب لرعمنات مسنى بـ س / 
 عيخظآ لرنحج -1
 لرخظا لرشانل  -2
 خظا لرتممز  -3
  2-1لرجابه  -4

 ((3للآجآبـه ))



 
 
 

 ؟جزء ن  لرنجتنع لختمح بطحمقة عنلمة بشحط ل  تنثل لرنجتنع ككل س / 
 لسلوب لرعمنات -1
 لسلوب لرمصح لرشانل  -2
 عمنة لربمث -3
 نجتنع لربمث  -4

 ((3للآجآبـه ))
 
 

 ؟  ل  تعنم علمه نتائج لربمث هو نصطلح ننهجي محلد به كل ن  منكس / 
 لسلوب لرعمنات -1
 لسلوب لرمصح لرشانل  -2
 عمنة لربمث -3
 نجتنع لربمث  -4

 ((4للآجآبـه ))

 ؟ن  طحق لختماح لرعمنات في لرنجتنع لرنعحوف لرغمح نتجانسس / 
 لرعمنه لرطبقمة  -1
 لرعمنه لرمصمة  -2
 لرعمنه لرعشولئمة  -3
 لرعمنه لرعندمه  -4

 ((1ـه ))للآجآب
 
 
 

 ؟ن  طحق لختماح لرعمنات في لرنجتنع لرنعحوف نتجانسس / 
 لرعمنه لرطبقمة  -1
 لرعمنه لرمصمة  -2
 لرعمنه لرعشولئمة  -3
 لرعمنه لرعندمه  -4

 ((3للآجآبـه ))
 
 



 
 ؟ن  طحق لختماح لرعمنات في لرنجتنع غمح لرنعحوف لرغمح نتجانسس / 

 لرعمنه لرطبقمة  -1
 مة لرعمنه لرمص -2
 لرعمنه لرعشولئمة  -3
 لرعمنه لرعندمه  -4

 ((2للآجآبـه ))
 
 

 ؟ن  طحق لختماح لرعمنات في لرنجتنع غمح لرنعحوف نتجانسس / 
 لرعمنه لرطبقمة  -1
 لرعمنه لرمصمة  -2
 لرعمنه لرعشولئمة  -3
 لرعمنه لرعندمه  -4

 ((4للآجآبـه ))

 تعني؟ spssس / 
 م لرفكحمةمزنه لربحلنج للامصائمه رلعلو -1
 مزنه لربحلنج للامصائمه رلعلوم لرفلكمة  -2
 مزنه لربحلنج للامصائمه رلعلوم لرطبمعمة  -3
 مزنه لربحلنج للامصائمه رلعلوم للانسانمة  -4

 ((4للآجآبـه ))

 ؟تسنى لجابات للافحلد على للاسئله ) لرفقحآت(س / 
 مالات  -1
 تنثل نتغمح  -2
 بقمم لرنتغمح  -3
 لسباب  -4
  ((3جآبـه ))للآ

 ؟كل سؤولل في ) فقحه ( في للاستبانهس / 
 مالات  -1
 تنثل نتغمح  -2
 بقمم لرنتغمح  -3
 لسباب  -4

  ((2للآجآبـه ))



 
 ؟للافحلد لرذم  مقونو  بالاجابة على لسئله للاستبانه مطلق علمهم لسم س / 

 مالات  -1
 تنثل نتغمح  -2
 بقمم لرنتغمح  -3
 لسباب  -4

 ((1للآجآبـه ))

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عندنا تكو  ردمنا لربمانات لرتارمة :
 

 لرنستوى للأكادمني عدد لرطاربات
_________________|________________ 

 222لرنستوى للأول 
 182لرنستوى لرثاني 
 162لرنستوى لرثارث 
 142لرنستوى لرحلبع 

__________________________________ 
 022لرنجنوع 

__________________________________ 
 
 
إذل أحدنا أ  ننثل هذه لربمانات باستخدلم لرلومة لردلئحمة, فإ  قمنة زلومة لرقطاع  -1

 رلنستوى لرثارث هي:
  5665 -أ 
  6064 -ب 
  0565 -ج 
 8263 -د
 
 

 362(×022نجنوع لرقطاعالت )( ÷ 162لرقانو  : زلومة لرقطاع )

 


